



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

Ταχ. Διεύθυνση: Αλυκές Ποταμού
Τ.Κ.: 49100- Κέρκυρα
Τηλέφωνο: 2661361537
Πληροφορίες: Κ. Κυριάκη
Email: k.kiriaki@pin.gov.gr

Interreg
Greece-Italy
Octane
European Regional Development Fund



EUROPEAN UNION

Αριθμ. Πρωτ.: οικ114871/47361

Ημερομηνία: 31/12/2019

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

Προκηρύσσει συνοπτικό διαγωνισμό υπηρεσιών με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο ανάθεσης τη πλέον συμφέρουσα από οικονομική προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή προσφοράς), με τίτλο: «Παροχή Υπηρεσιών Εξωτερικής Εμπειρογνωμοσύνης για την Υλοποίηση των Δράσεων των Πακέτων Εργασίας 3.4.&5 στα Πλαίσια του Έργου OCTANE»

Αναθέτουσα Αρχή-Στοιχεία Επικοινωνίας:

Επωνυμία	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
Ταχυδρομική διεύθυνση	Αλυκές Ποταμού
Πόλη	Κέρκυρα
Ταχυδρομικός Κωδικός	49100
Χώρα	ΕΛΛΑΔΑ
Τηλέφωνο	2661361537
Φαξ	2661047260
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο	k.kiriaki@pin.gov.gr
Αρμόδιος για πληροφορίες	Κ.Κυριάκη
Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο (URL)	www.pin.gov.gr

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στη **Περιφέρεια Ιονίων Νήσων / Αυτοτελή Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού** που βρίσκεται στην **Κέρκυρα – Αλυκές Ποταμού, ΤΚ: 49100**, την **Πέμπτη 16/01/2020, ώρα 10.π.μ.** (ημερομηνία και χρόνος διενέργειας του διαγωνισμού & έναρξη αποσφράγισης προσφορών), ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής Διαγωνισμού.

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού, δηλαδή **16/01/2020, ώρα 10.π.μ.**

Μετά τη λήξη της παραλαβής προσφορών θα ξεκινήσει η διαδικασία αποσφράγισης, ενώπιον της Επιτροπής Διαγωνισμού.

Αν, για λόγους ανωτέρας βίας, δεν διενεργηθεί η αποσφράγιση κατά την ορισθείσα ημέρα, η αποσφράγιση και η καταληκτική ημερομηνία αντίστοιχα μετατίθενται σε οποιαδήποτε άλλη ημέρα, με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. Η απόφαση αυτή κοινοποιείται εγγράφως, δύο (2) τουλάχιστον εργάσιμες ημέρες πριν τη νέα ημερομηνία, σε όσους οικονομικούς φορείς έλαβαν τα έγγραφα της σύμβασης, και αναρτάται στο ΚΗΜΔΗΣ και στην ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής. Αν και στη νέα αυτή ημερομηνία δεν καταστεί δυνατή η αποσφράγιση των προσφορών, μπορεί να ορισθεί και νέα ημερομηνία, εφαρμοζομένων κατά τα λοιπά των διατάξεων των δύο προηγούμενων εδαφίων.

Προσφορά που κατατίθεται μετά την ημερομηνία και ώρα αυτή είναι εκπρόθεσμη, κρίνεται απαράδεκτη και επιστρέφεται χωρίς να αποσφραγιστεί.

Προσφορές, οι οποίες υποβλήθηκαν ή ταχυδρομήθηκαν έγκαιρα, αλλά δεν έφθασαν έγκαιρα στην Αναθέτουσα.

Η συνολική αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των **55.950,00 €** συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 % (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: € **45.120,97**, ΦΠΑ 24%: € **10.829,03**), χωρίς δικαίωμα προαίρεσης και χωρίς δικαίωμα παράτασης με αύξηση οικονομικού αντικειμένου και αφορά την υλοποίηση των κάτωθι παραδοτέων της πράξης OCTaNE:

- 3.1.1: Ανάλυση και καινοτομία της πολιτισμικής προσφοράς των εμπλεκόμενων περιοχών (ιστορία, κληρονομιά, πολιτισμός, παραδόσεις)
- 3.1.2: Συμμετοχική ανάπτυξη των διαδρομών σε πολιτιστικούς χώρους και του περιεχομένου
- 3.1.3: Αφήγηση και καινοτομία και μοντέλα Οπτικών Οδηγών
- 3.1.5: Ανάπτυξη κοινού και δράσεις δικτύωσης
- 4.1.3.:Οδικός χάρτης επιχειρηματικών και μη περιοχών που περιβάλλουν τα σημεία ενδιαφέροντος
- 4.1.4: Προετοιμασία της ανάπτυξης στην Ελλάδα και την Ιταλία
- 5.1.1: Πιλοτικές δράσεις: Πλατφόρμα, αλληλεπίδραση και πολιτισμική προσφορά
- 5.1.2: Πλάνο βιωσιμότητας
- 5.1.3: Πλάνο εκμετάλλευσης και πολιτικές αναπαραγωγής-διάθεσης

Οι προδιαγραφές των συμβατικών υπηρεσιών αναλύονται στο **Παράρτημα Ι** της διακήρυξης.

Φορέας χρηματοδότησης είναι η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων.

Η πράξη OCTANE χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Διασυνοριακής Συνεργασίας Interreg "Greece-Italy 2014-2020" κατά 85% από πόρους της .Ε.Ε (ΕΤΠΑ) και κατά 15% από ιδίους πόρους των συμμετεχουσών χωρών . Για ο Ελληνικό σκέλος των ιδίων πόρων, η Πράξη OCTANE εντάχθηκε στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων με κωδικό έργου 2018ΕΠ32260031 «OCTaNE, MIS 5003441, ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ, GR-IT 2014-20» (αριθμ. πρωτ. 106904/10-10-2018 απόφαση Υπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης, ΑΔΑ: ΨΙΕΜ465ΧΙ8-ΔΥΠ).

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να πληρούν τα ελάχιστα κριτήρια καταλληλότητας για τη συμμετοχή τους στο παρόντα διαγωνισμό, όπως αυτά τίθενται στους όρους των τευχών δημοπράτησης και να υποβάλλουν προσφορά για το σύνολο του συμβατικού αντικειμένου.

Δεν απαιτείται εγγύηση συμμετοχής για τον παρόντα διαγωνισμό.

Οι συμβατικές υποχρεώσεις του Αναδόχου θα διαρκέσουν από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης **έως την 31/03/2020** (μαζί με ενδεχόμενη παράταση της ίδιας της Πράξης χωρίς αύξηση του οικονομικού αντικειμένου).

Τα τεύχη δημοπράτησης θα αναρτηθούν και θα διατίθενται σε πλήρη και ελεύθερη πρόσβαση από τους ενδιαφερομένους, στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (<https://pin.gov.gr/home>),

Πληροφορίες θα δίνονται από τα στοιχεία επικοινωνίας της Αναθέτουσας Αρχής κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες λειτουργίας.

**Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**